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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和８年１月27日（火）午前９時28分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  大和田和男   副委員長  寺門  厚 

     委  員  鈴木 明子   委  員  寺門  勲 

     委  員  小池 正夫   委  員  君嶋 寿男 

欠席委員 なし 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  木野 広宣   副 議 長  冨山  豪 

次  長  萩野谷智通   次長補佐  三田寺裕臣 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副市長  玉川  明 

総務部長  玉川 一雄 

会議に付した事件 

（１）令和８年第１回臨時会について 

…提出議案、会期日程等について協議 

（２）その他 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時28分） 

委員長 それでは定刻前ですが、皆さんおはようございます。 

本当に寒い中、臨時会前の議会運営委員会にご参集賜りまして、誠にありがとうござ

います。今日は、衆議院選挙公示ということで、何かばたばたとしておりますが、皆さ

んとともに議論してまいりたいと思いますので、ご協力のほうを賜りたいと思います。 

それでは早速始めさせていただきたいと思います。 

ただいまの出席委員は６名であります。欠席はございません。定足数に達しておりま

すので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、市長、副市長、総務部長の出席を求めております。職務のため、

議長、副議長及び議会事務局職員が出席をしております。 

ここで議長よりご挨拶をお願いいたします。 

議長 おはようございます。議会運営委員会の皆様方には、昨日の本宮市の視察を受けていた

だきまして本当にありがとうございました。活発な意見が出まして本当に助かりました。

また今日は、第１回臨時会ということで、予算のほうございますので、議会運営委員会

の皆様には大変お世話になりますけど、どうかよろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございます。 
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続きまして、市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 皆さんおはようございます。本日の議会運営委員会の開催に当たりまして、一言ご挨拶

を申し上げます。委員各位におかれましては、平素より市政運営に特段のご配慮を賜り

厚く御礼申し上げます。大分厳しい寒さが続いてますので、私も含めて、執行部も含め

てなんですが体調管理十分に注意されて、ますますのご活躍を祈念申し上げます。 

さて、本日開催をお願いしております第１回臨時会に提出いたしました議案につきま

しては２件となっております。また、本日の全員協議会の協議報告案件につきましては

３件となりますので、よろしくお願いを申し上げます。簡単でございますが、ご挨拶と

させていただます。 

委員長 ありがとうございます。 

それでは早速議事に入りたいと思います。 

（１）令和８年第１回臨時会についてを議題といたします。 

提出議案についてですが、提出議案は議案書にありますとおり議案２件です。総務部

長から簡単に概要の説明をお願いいたします。 

総務部長 それでは提出議案についてご説明をさせていただきます。 

令和８年第１回那珂市議会臨時会提出議案の概要についてをご覧ください。 

今回提出させていただく議案は２件になります。 

初めに、議案第１号 専決処分について 令和７年度那珂市一般会計補正予算（第７

号）になります。予算総額に歳入歳出それぞれ2,885万9,000円を追加し、総額を264億

3,886万円とするものです。歳出予算の内容でございますが、衆議院議員総選挙及び最高

裁判所裁判官国民審査に係る執行経費を計上しております。なお、専決日は高市総理が

解散表明をした１月19日となります。 

次に、議案第２号 令和７年度那珂市一般会計補正予算（第８号）になります。 

予算総額に歳入歳出それぞれ３億9,834万7,000円を追加し、総額を268億3,720万7,000

円とするものです。歳出予算の主な内容でございますが、物価高の影響を受けている子

育て世代への支援として、国による物価高対応子育て応援手当支給事業、県による低所

得子育て世帯生活応援特別給付金事業を計上しております。また、国の交付金を活用し

た事業といたしましては、市民及び市内事業者への支援として、水道料金を２か月分免

除する水道事業会計補助事業を農業者への支援として土地改良区等の水利施設に係る電

気料金の補助などを農業者緊急応援事業に計上しております。 

債務負担行為は、市民生活支援として、生活支援商品券臨時配布事業を追加しており

ます。 

これらの事業につきましては早期に進める事必要がありますので、今回臨時会の開催

をお願いしたところでございます。詳細につきましては、この後の全員協議会でご説明
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をさせていただきます。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございます。 

というわけでございますが、この議案につきましてはこの後の全員協議会で改めて説

明していただいた上で、本日の本会議に上程し委員会付託を省略して採決を行うことで

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではそのように決定をいたします。 

続きまして会期日程（案）について事務局から説明をお願いいたします。 

次長補佐 本日、１月27日午前10時から全員協議会のほうを開催しまして、議案の説明がご

ざいます。全員協議会終了後、本会議の準備のため15分程度お時間をいただきまして、

本会議の開会、諸般の報告、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案の上程、説明、

質疑、討論、採決を行いまして、閉会の予定となります。 

また、議案についての質疑討論につきましては、22日正午に締切りまして提出のほう

はございませんでした。 

なお、本会議終了後、協議案件のほうがありますので、再度、全員協議会のほうを開

催いたします。 

説明は以上になります。 

委員長 説明が終わりました。 

この会期日程（案）で決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではそのように決定をいたします。 

議題が終わったんですけども、その他にありますか何か。 

次長補佐 今日全員協議会で、委員長から政務活動費の委員長報告をするんですけれど、もう

１回協議する必要がありますので、２月13日に議会運営委員会を開催予定です。予定の

ほうお願いしたいと思います。 

委員長 よろしいでしょうか。 

以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前９時35分） 

 

令和８年２月25日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 大和田 和男 


